
приготовленным раствором натрия эдетата до изменения окраски от 

фиолетово-розовой к жёлтой. 

1 мл 0,1 М раствора натрия эдетата соответствует 6,54 мг Zn. 

0,05 М раствор натрия эдетата. 0,05 М раствор трилона Б. 

18,6 г  натрия эдетата растворяют в воде и доводят объем раствора 

водой до 1000,0 мл. 

Установка титра. 0,060 г цинка РО растворяют в 4 мл 7 М раствора 

хлористоводородной кислоты и добавляют 0,1 мл бромной воды. Далее 

поступают, как указано при установке титра 0,1 М раствора натрия эдетата. 

1 мл 0,05 М раствора натрия эдетата соответствует 3,269 мг Zn. 

0,02 М раствор натрия эдетата. 

7,444 г натрия эдетата растворяют в воде и доводят объем раствора 

водой до 1000,0 мл. 

Установка титра. 0,030 г цинка РО растворяют в 4 мл 7 М раствора 

хлористоводородной кислоты и добавляют 0,1 мл бромной воды. Далее 

поступают, как указано при установке титра 0,1 М раствора натрия эдетата. 

1 мл 0,02 М раствора натрия эдетата соответствует 1,308 мг Zn. 

0,05 М (0,1 н.) раствор ртути(II) нитрата. 0,05 М раствор ртути 

окисной нитрата. 

17,2 г ртути(II) нитрата растворяют в 50 мл 1 М раствора азотной 

кислоты и разбавляют водой до 1000,0 мл. 

Установка титра. 0,150 г (точная навеска) натрия хлорида РО 

растворяют в 50 мл воды и титруют приготовленным раствором ртути(II) 

нитрата, используя в качестве индикатора 0,5 мл 1 % спиртового раствора 

дифенилкарбазона. 

1 мл 0,05 М раствора ртути окисной нитрата соответствует 5,844 мг 

NaCl. 

0,1 М раствор серебра нитрата.  

17,0 г серебра нитрата растворяют в воде и доводят объем раствора 

водой до 1000,0 мл. 
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